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CTaBbTC B MHILTHKYIOHAX.

Tools = Sign = Comment

6. B KaTymKe ¢ HHIYKTHBHOCTBI0 L = 10 I'H IpH MPOTEKaHHH TOKA CH-
10t I 3amaceHa 3Heprud E = 20 Ix. IIpH THHEHHOM yBeTHICHHH CHIBI TOKA
B KaTyIIKe B CEMb Pa3 3a MPOMEKYTOK BPeMeHH 7, BenuanHa DJIC caMoHH-
OyKIHH. BO3HHKAIOMad B KaTymke. GyaeT pasHa 20 B. Uemy paBeH 3TOT
TPOMEKYTOK BPEMEHH?

7. KonebaTeTbHpIil KOHTYP COTEP/KHT KOHTEHCATOP eMKOCTho (- 8102 ® n
KaTyIKy HHAYKTHBHOCTBIO L = 0.5 MI'H. KakoBo MakcHMalbHOE HAmpse-
HHe Upy Ha OGKTagKaX KOHIGHCATOPA. €CTH MaKCHMATbHAA CHIAa TOKa
Tax = 40 MA?

8. ITmocKas 3TEKTPOMATHHTHAA BOITHA PACIPOCTPAHACTCA B OTHODOI-
HOIf H30TPOIHOMH cpefe ¢ € =2 H 1= 1. AMIIATYa HAOPAKEHHOCTH 3IeK-
TPHIECKOT0 110714 BOTHEI Eg = 12 B/M. Onpenennte $ha3oByi0 CKOPOCTh BOIHEL.

BAPHAHT Ne 4

1. TTo KpyroBoMy HPOBOTOYHOMY BHTKY pagmycoM 10 cM TeueT mocTo-
AHHBIH >7TeKTpHUecKHit Tok 1 A. HafiiuTe MarHHTHYI0 HHIYKIHIO B IEHTpe
BHTKA.

2. Tlo mpAMOMY TOPH30HTaIbHOMY IPOBOJHHKY cedeHHeM 0.2 v Te-
9eT Tok 10 A. TIpOBOAHHK HAXOAHTCA B MArHHTHOM II0de ¢ HHIyKIHei
1 MTx. CHIOBBIC THHHH MAarHHTHOTO IO HMEIOT TAKOE HANPABICHHE, UTO
cHIa AMIepa yPaBHOBEINHBACT CHIY TAKeCTH. ONPEIeTHTe IIOTHOCT Be-
MeCTBa. H3 KOTOPOTO CeTaH MPOBOAHHK. IIpHHATE g = 10 et
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3. MakcHMaTbHBIH BpAINAIOMHH MOMEHT. AeHCTBYIOIHH HAa DPaMKY
miomansio 1 en’, HaXOIIIYICS B MATHHTHOM II0JI€, PaBeH 2.10° Ha. Cuma
TOKa. TeKymad B pamke. 0.5 A. OnpefeTnTe HHAYKIHIO MATHHTHOTO TOIA.

4. HaiiIuTe HampAKEeHHOCTh E OJHOPOJHOTO 3MEKTPHIECKOTO MOMA.
€CJTH H3BECTHO. UTO OHO 007TafaeT TO e IIOTHOCTBIO SHEPIHH. UTO H Mar-
HHTHOE IT07Te ¢ HEAyKuHei B = 0.5 Ti.

5. TOPH3OHTATBHEIH CTEPKEHb ITHHOK / BPAmaeTCA BOKPYT BEPTH-
KaTbHOI OCH. TIPOXOJIAMIEH Yepe3 OHH H3 €ro KoHmos. OCh BpamIeHHA ma-
pallenbHa JTHHHAM TOMA. HHAYKIHA KoToporo B =50 MkTx. IIpa kakoMm
qHCIIe 0G0POTOB B CEKYHIY Pa3HOCTh IIOTCHIHATOB Ha KOHIAX CTEPKHA Gy-
1et pasHa 1 MB?

6. EcH CHTa TOKA. MPOXOIANIEr0 B CONEHOHIE. H3MeHAeTCA Ha 50 A
B CEKYHIy. TO Ha KOHIIAX COTEHOHIa BO3HHKAET cpenHee 3HaueHne IIIC ca-
MOHHIYKIHH. paBHoe 0.08 B. HaiiIHTe HEIYKTHBHOCTP COTCHOHIA. Pe3yms-
TaT mpencTasbTe B MuHrenpn (1 MIH = 107 TH).

7. KonebarembHBI KOHTYP COCTOHT H3 KOHIEHCATOPa €MKOCTBIO
C=2210"du KaTymIKa ATHHOH / =20 ¢M H3 MeJHOil IPOBOTOKH THAMET-
pom d = 0.5 yv. HaifauTe morapaMEIecKHil JeKpPeMeHT 3aTyXaHHA KOTeOaHHil.

8. 3a Kakoe BpeMs NPOHCXOIHT OJHO NOIHOE KoleGaHHe B KOHTYpe,
H3TyYaroIIeM >1eKTPOMArHHTHYIO BOTHY A = 240 M B BaKyyme?

BAPHAHT N\e 5

1. TTo koHTypy B BHIe KBadpaTa TedeT Tok 50 A. J[THHAa CTOPOHBI
KBazgpaTa paBHa 20 cM. OmpeaennTe MarHHTHYI HHAYKIHIO B TOUKE Mepece-

o ran 7 ek - Ak




